Pacyer cTOMMOCTH IIyTEBOK B JIareps ¢ JHEBHbIM IpeObIBaHHEM,
OPraHM30BAHHBIM IIPH MYHUIUIIAJIbHBIX 0011€00pa30BaTEJIbHbBIX OPraHU3ALMAX

Kareropus nerei

IIponeHT ot
CpeaHeENd CTOUMOCTH
MYTEBKHU I10
CBepanoBcKoi
o0OiacTH,
YYHUTBIBAEMBIN IIPU
pacuere pa3mepa
IJIAThI, B3UMaeMOM

®opmyita
pacuera pa3mepa
ILTIaTHI, B3UMAEMOM C
poauTens
(3aKOHHOTO
IIpEJICTaBUTEIS)

TaOJIUIIBI

C poauTeIns
(3aKOHHOTO
MIPEICTAaBUTEIS)
JleTn-CUpOTHI; IETH, OCTABIIKECS Oe3 TOTeYeHUs be3 B3umanus |-
poauTenen POIUTENBCKON
TUIATHI
Jletu, BepHyBILINECS U3 BOCIIMTATEIbHBIX KOJIOHUM 100 CT¢p —CTep = PII
Y CTIEIMAITBHBIX YUPEKACHUH 3aKPBITOTO THIIA;
JIETH M3 MHOTOJICTHBIX CEMEHA; 7 mHel —
neTH 0e3paboTHBIX POJIUTENICH; 2 265,00 py0. —
JICTH, TTOJTyJaIOIUe TICHCHIO 110 CITydJaro MOTepr 1 345,00 py6. =
KOPMIIBIIA; 920,00 py®.
neTh pabOTHUKOB OpraHu3aluii Bcex Gopm
CcOOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIN JJOXOJ1 CEMbH KOTOPBIX 21 nuen —
HUKE MPOKUTOYHOTO MUHUMYMa, YCTAHOBJIEHHOTO B 5 715,00 py0. —
CBeptoBcKoOi o0macTn 4 034,00 py0. =
1 681,00 py®.
Jletn, He yka3aHHBIC B CTpoKax |1 u 2 HacTosmiei 95 CTd — CTep x 0,95

=PIl

7 mHEH —

2 265,00 py0. —

1 277,75 py6.

(1 345,00 py6.*0,95)
= 987,25 py®6.

21 nmeHnp —

5 715,00 py0. —

3 832,30 pyO0.

(4 034,00 py6.*0,95)

1 882,70 py6.

CT¢ — dbaxTrueckass CTOUMOCTh TyTEBKHU B JIarepb ¢ THEBHBIM IIPEObIBAHUEM;

CTcp — cpennsisi CTOMMOCTb TTyTeBKH 110 CBEPTIOBCKOM 001aCTH;

PII — ponurtennckas miata




Pacuyer cTOMMOCTH IyTEBOK B Jiareps ¢ JHEBHbIM Npe0bIBaHHUEM,
OPraHU30BAHHBIM MPH MYHHIMNAJIBHBIX JOIIKOJbHBIX 00pPa30BaTE/JIbHBIX
OpraHu3anuAXx (MOJIHbI 1eHb)

Kareropus nerei

IIponeHT ot
CpeaHeN CTOUMOCTH
IyTEBKH,
YYHUTBIBAEMBIN IIPU
pacuere pa3mepa
ILIaTHI, B3UMAaeMOH C
poautens (3aKOHHOTO
MIPEICTAaBUTEIIS)

®opmyita
pacuera pa3mepa
ILTIaTHI, B3UMAEMOM C
poauTens
(3aKOHHOTO
IIPEJICTAaBUTEIIS)

JleTu-cupoThI; I€TH, OCTABIITUECS O€3 TTOTICUCHHS
pojuTenaen

bes B3umanus
POJIUTEIBCKOM TIIATHI

TaOJIMIIBI

Jletu, BepHyBILINECS U3 BOCIMTATEIbHBIX KOJIOHUM 100 CT¢p —CTep = PII
Y CTIEIMAITBHBIX YUPEKACHUH 3aKPBITOTO THIIA;
JIETH M3 MHOTOJICTHBIX CEMEIA; 21 mueit —
netr 6e3paboTHBIX POAUTEINCH; 9 485,00 py©. —
JICTH, TTOJTyYaIOIUe TICHCHIO 110 CITyYaro MOTepr 4 034,00 py0. =
KOPMIIBIIA; 5 451,00 py®.
JeTH pabOTHUKOB OpraHu3aluii Bcex Gopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIH JIOXOJT CEMbH KOTOPBIX
HIKE TIPOKUTOYHOTO MHHAMYMA, YCTaHOBJICHHOTO B
CBepIOBCKOM 001aCTH
Jletn, He yKka3aHHBIC B CTPOKax | ¥ 2 HACTOSIICH 95 CT¢d — CTep x 0,95

=PIl

21 nmeHnp —

9 485,00 py0. —

3 832,30 py0.

(4 034,00 py6.*0,95)

5 652,70 py6.

CTd — dakTrueckas CTOMMOCTD ITYTEBKH B JIarepb ¢ JTHEBHBIM NMPEObIBAHUEM;

CTcp — cpennsis cTOMMOCTD IyTeBKH 10 CBEpJIOBCKOM 00J1aCcTH;

PII — ponurennckas miata




